                                      Проверка домашнего задания строение стебля 6 класс
А) Биологический диктант.
1) Под кожицей листа находится слой клеток…….( пробки)
2) Ситовидные трубки входят в состав…( луба)
3) Вода и минеральные соли передвигаются в стебле по сосудам……( древесины)
4) Усики гороха – это видоизмененные…….( листья)
5) Стебель дерева состоит из коры, древесины и ….. (сердцевины)
6) Дыхание стебля с развитым пробковым слоем происходит при помощи ….. чечевичек)
7) Между корой и древесиной находится …….( камбий)
8) Образовательная ткань в стебле деревьев называется…….. ( камбием)
9) Кожица стебля и пробка  – это ….( покровные ткани)
Б) Вопросы с развернутым ответом 
В-1   1)  Какова особенность строения клеток пробки, с чем это связано?
         2)   Какими свойствами обладают лубяные волокна?
В – 2  1)  Какие изменения происходят с растениями благодаря камбию?
           2)  Где в стебле находятся ситовидные трубки и какую функцию они выполняют?

